HTorosasi KOHTPOJIbHAsA padoTa MO0 MaTeMaTHKe
3a 2 KJace

IMporpamma «Illkosa Poccun»
Bapuanr 1.
1. Pemm 3amauy:

B maraszune 6but0 100 Kr KpacHbIX M KENTHIX s010K. 3a AeHb npojaiu 12 Kr )KenTeix u 18 kr
KpacHbIX 510J0K. CKOJIBKO KHJIOIPaMMOB SI0JIOK OCTaI0Ch?

2 Bplumnciu, 3anuceiBasi pelieHue CTOIONMKOM, U CleJail MpoBepKy:

58+ 27 67 + 23 42 + 36 50 + 42
3 Berunciu:
6 2= 16:8= 92 -78+17=

4 PeunTe ypaBHEHHUS:
48 +x =179 x —35=45

5 HauepTtuTe npsMOyroiabHUK, Y KOTOPOTo mupuHa 3cM, a JyinHa Ha 1cM mensbine. Haiaure
MEPUMETP MPAMOYTOJIbHUKA.

6 CpaBHH U TOCTaBb BMECTO 3BE3IOUKU 3HAK ) WM «=»:
4 nec. * 4 en. 51 *9cm 90-43* 82-20
7 *.'Y Mapuns! Obu10 50 py6uneii. [1ana nan eit 3 monetsl. Beero y Heé ctano 70 pyOueid.
Kakue monets! gan mana Mapune?
Bapuanr 2.
1. Pemm 3amauy:

B kycke Obio 100 M Tkanu. Ha mommB Oiy30k m3pacxojoBaiu 24 M, a IuiaTeeB — 36 M.
CKOJIbKO METPOB TKaHHU OCTAJIOCH?

2 Boruuciu, 3amuceiBasi pelIeHHE CTOJIOMKOM, U ClIeJiail MPOBEPKY:

38 + 27 47 + 23 52 + 36 60 + 32
3 Brruucinu:
7 -2= 18:2= 70-8+37=

4 Peminte ypaBHEHUS:
x+25=46 75—x=35

5 HaueptuTe npsAMOYrolbHUK, Yy KOTOPOTO ILIMpUHA 2CM, a JJMHA Ha 3cM Oosblie.
Hailinure nepumeTp NpsMOyroJbHUKA.

6 CpaBHM U TIOCTaBb BMECTO 3BE3JI0UKH 3HAK <O WITH «=»:
6 nec. * 6 e. &cm * 6 oM 60—-38* 54-30

7 *. Ecnu kKakpIi U3 TpEX MaIbYMKOB BO3BMET U3 Ba3bl M0 4 abpuKoca, B Ba3e OCTAHETCS



emé onuH abpukoc. CKOIBKO aOpUKOCOB OBLTO B Baze?



